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EUROPASCHUTZGEBIET
VOGELSCHUTZGEBIET
TULLNERFELDER DONAU-AUEN

DETAILPLAN 9: Zwentendorf und Kénigsbrunn

Europaschutzgebiet Tullnerfelder Donau-Auen
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Quellen:
DKM: BEV, Gr.L, 1080 Wien
Naturschutzrechtl. Festl.:  Amt der NO Lreg., Abt. Naturschutz

abgespeichert: :\anwender\noegis\projekte\ru\rus\natura2000\verordnung\vs16\detailplan09.mxd

Datum: 22. September 2004

Inhalt: Dipl. Ing. Reisinger, Dr. Breyer, Abt. Naturschutz

GlS/Kartographie: Dipl. Ing. Galla, Mag. Resch, Abt. Vermessung - NOGIS

Information im WWW: http://www.noe.gv.at/natura2000 Vervielféaltigung nur mit Genehmigung des Urhebers
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